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Ma note
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1. A quilLouise ressemble-t-elle ?
D A Léonie.
D A une grand-tante.
D A sa maman.

2. Quiaenvoyé la lettre qui a changé la vie de Louise ?
D Irn Lessing.

D Muriel.
O o

3. Léonie se doute de quelque chose, ou cache-t-elle la lettre ?
D Dans son bureau.
D Dans son armoire.

D Dans la poche de son jean.

4. QuiestID?
D Jean Dupont.
D Un pompier.
D Un polytechnicien.

5. Un matin, que vient annoncer Léonie ?
D Qu’'ily a eu des morts dans un fremblement de terre.
D Qu’elle va se marier.
D Qu'une nouvelle guerre a éclaté.
6. Pourquoi Irn est-il venu d’Ecosse ?
L Pour se marier avec Léonie.

U Pour étre son garcon d'honneur.
D Pour renconftrer Louise et Jérome.
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